新疆贝肯能源工程股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

新疆贝肯能源工程股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第五次 会议于2019年4月11日审议通过了《关于回购注销股票激励计划部分限制性股 票的议案》,公司董事会决定对《第一期限制性股票激励计划》首期第二期及预 留部分首期部分尚未解锁的限制性股票进行回购注销。具体内容详见公司于 2019 年 4 月 12 日在《证券时报》和《上海证券报》及巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn) 披露的相关公告。

公司于 2019 年 7 月 30 日披露了《关于部分限制性股份回购注销完成的公 告》,公告编号(2019-035)。上述事项完成后公司总股本由204,578,000股变 更为 203, 202, 700 股, 注册资本由 204, 578, 000 元变更为 203, 202, 700 元。

公司近日完成了相关工商变更(备案)登记手续,并领取克拉玛依市工商局 核发的《营业执照》。

一、本次工商变更登记的主要事项

变更事项	变更前	变更后
注册资本	贰亿零肆佰伍拾柒万捌仟元人民币	贰亿零叁佰贰拾万贰仟柒佰元人民币

除上述变更外,营业执照其他内容无变化。

二、变更后的《营业执照》详细信息:

统一社会信用代码: 916502006978024838

名称:新疆贝肯能源工程股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所:新疆克拉玛依市白碱滩区门户路 91 号

法定代表人: 陈平贵

注册资本: 贰亿零叁佰贰拾万贰仟柒佰元人民币

成立日期: 2009年11月26日

营业期限: 2009年11月26日至2059年11月25日

经营范围: 道路普通货物运输; 对外承包工程; 与石油和天然气开采有关的服务; 石油钻采专用机械制造与销售; 化学原料及化学制品、五金交电、电子产品销售; 货物与技术的进出口业务; 催化剂、钻井用助剂、表面活性剂、油田用化学制剂制造; 机械设备租赁。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

新疆贝肯能源工程股份有限公司 董事会 2019 年 8 月 15 日